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SO GD & PT THANH HOA PE THI KSCL MON THI QUOC GIA - LAN 1

TRUONG THPT LE LQI i mﬁgo o

Ciiu 1: M§t viit nho dao djng didu hoa ¢6 bién 4§ A, chu ki dao djng T, & thiri diém ban diu 1, = 0 vit dang & vj tri
bién. Quing dudmg ma vit di duge tir thisi diém ban diu dén thi diém T/3 la
A.05A. B.2A. C.0.25A. D. 1.5A.
Cilu 2: Sy cong hudmg xay ra khi
A. bién 4§ dao ding vit tang Ién do ¢6 ngogi lyc tic dung
&Iinsélvccuﬁngbucb&ngﬂnsédaodoagn&lgmhé
C. lye can cia mdi trudmg rat nho.
D. bién d§ dao ddng cudmg birc bing bién d) dao ddng cia hé
Ciu 3: Téc 8§ truyén song co phy thude
A. ndng lugng cia séng  B. tiin s6 dao dong.
C. mbi trudmg truyén song. D. budc séng A
Ciiu 4: Goi 2 1d bude song. Xét song truyén trén diy dan hoi dii vo han, khoang cich giira 2 gon séng 16i ké nhau la

A.%. B.%. G D. 2.
Ciu §: Mt vit dao dgng diéu hoa c6 dd thi vin téc nhu hinh ve. £
Nhin dinh nio sau diy délg" Vo
A.LndomAviBgongnhm A B

B.VantoctuCcunghudngv&luchouplwc
C. Tai D vijit ¢6 1i 4§ cye dai am.

VAMAW
D. T4t D vt c 1 0 g . o/ \/c \/"'

ChG:Biéndédaodéngkhieéqrcénghanoophumuécﬂo i

A.tinséngoal Iye tic dung vao vit. B. cuimg 4§ ngogi lyc tic dung vio vit.
sénéngcuahédaodéng. D. lyc can cia mi tnromg
Ci-7 Khi séng co truyén tir mdi truimg nay sang moi trudmg khéc, dai lugng nao sau diy khong thay d6i?
A. Budc song A B. viin téc truyén song C.Biéndd daoding  D. Tén sb dao djng
Ciu 8: Khi cudmg d dm ting gip 100 lin thi mirc cudmg 46 dm s& ting thém
A.20dB B. 100 dB C.2dB D. 10dB

Ciu 9: Métconlbclbxodaod(:ngdséuhbamcophuanglhlngdung.owmdnblnglbxodinmétdomx,qu
Iuccualrongl\n:\ilwdﬁnbmﬁcdmgvioviloédélénb&nguonglmklumowm

A.mlbxocédbdlnNngZx. B. cin bing

C. 16 x0 ¢6 chiéu dai ngin nhit D. 16 xo c6 chiéu dai lém nhit
Ciu 10: Xét mdt séng ngang truyén trén mét s¢i diy din hdi ¢ bude song bing chiéu dii diy. Trén diy c6 song dimg
néu

A.mé(dﬂucédmh.dwkumdo\élsénmwngbangl

B.hmdﬁucodmhvﬁnsonuuéngblng}

C. hai diiu cd dinh véi s6 nit song bing 2. X

D. mdt diu cb dinh, diu kia ty do véi 56 nit song bing 2
Ciu 11: Trong qué trinh dao ddng di¢u hoa cua con lac don. Nhin dinh ndo sau day sai?

A. Khi qua ning & di¢m gidi han, lyc cing diy treo ¢6 4§ Iém nho hom trong lugng cua vit

B. D 16m cua lyre cling ddy treo con lic Tudn Iém hon trong lugng vit

C.Chukydaodéngcuaconlﬁckhdngpbylbu@cvéobl&\dédaodéngcmnb

D. Khi géc hgp bai phuong diy treo ¢on lac va phuong thing dimg gidm, 16¢ 4§ ctia qua niing s& ting
Ciu 12: Bién d) dao dong khi c6 sy cfng hudmg co phy thude vao

A. tin sé ngoai lyc tic dung vio vit.

B. pha ban diu cia ngogi lyrc téc dung vio vit

C. sy chénh léch giira tin s cudng bire vi tin so riéng cua hé dao dong.

D. lye cin cua mbi
Cilu 13: ConlkloxouwthlngdxmgdaodéngdneuhbavélunsoJHLNcuglnthemviovilningmvilkhkcd
khoi lugng lém gdp 3 Lin khdi hwgng cua vit niing thi tin sé dao dong mdi s& la

A 1,5 Hz B. 3 Hz C.0.5 Hz D.9 Hz
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Ciu 14: Mét_conlicdaqg&mnﬁnhbnbinhékb& hrvngm.movbomé_uvidiykhénggiin.kh&lwngsvid&y
khong ding ké. Khi con lic don niy dao ddng v chu ky 3s thi hon bi chuyén ddng trén mét cung tron dii 4 cm. Thasi
gian dé hon bi di duge 2 cm ké tir VTCB 1a
A.lSs B.025s C.05s D.075s
2r

Ciu 15: Phuong trinh dao ddng cua hai dao dng diéu hoa ciing phuong c6 li d lin luot la: x,-3cos(n+—3—]cm

v x, =4cos(nt+a) cm. Bién 4o dao dong tdng hop bing 5 khi a c6 gid trj 1
n

A 105e 5=, e Boss,
180 3 6 6
Ciiu 16: Mt séng co hoc c6 tin sé S00Hz truyén di véi tde d 250 mvs. D§ Iéch pha gilra hai diém gin nhau nhét trén
dmgduﬁngmnyénséngh%khikhoingcichgihcbfmbing

A. 625 cm. B. 0,16 cm. C. 400 cm. D.125cm
Ciiu 17: Gia sir A v B 1a hai ngudn song két hop c6 cing phuong trinh dao dong li u = Acoset. Xét diém M bét ky
lrongméitmbngcéchAméldoand.vbcichBmétdoand;.Déléchptncdabaichodéngcunhaiséngkhidéanﬁ:

A'M’_x(cl;;d,)‘ s.m-z“(d;"d'). C.M_zx(d;+d,)' b Aq’-n(d;:d,).

Ciu 18: Trén sgi diy c6 chiéu dai |, hai diu cd dinh, dang c6 song dimg. Trén diy c6 mdt bung song. Biét téc do
truyén song trén diy la v khong déi. Tén sb cia song la.

A.ZT‘. s.%. c.%. b.%.

Ciu 19: Con lic don c6 chidu dai | m, g = 10 m/s’, chon gdc thé nang tai vi tri cdn bing. Con lic dao dong vai bién
4 goc a, = 6°. Tde 4 cia viit 1i vi tri ma thé niing biing 3 lin dng nang bing

A. 0,165 mvs. B.2,146 m/s. C. 0,612 mvs, D.0.2 nmvs.
Ch20:Méloonlic_lbxoueoﬂwophtmngthlngdhgchodéngdiéuMavéibiéndé4cm.Khivildviuilbxodln
2 cm thi ning bing ba lin thé niing. Khi 1 xo din 6 cm thi i ;

A. vin toc bing 0. B. dgng niing bing ba lin thé ning.

C. dgng ning bing thé ning. D. dong ning cuc dai. ,
Clull:&odéngl&?hopcﬁlhddnodéngcﬁ phuong, cing tan so, cung bién d§, co bién dj bing bién dj cua
mdi dao dong thanh phan khi hai dao dong thanh

A. Nguge pha. B.cing pha. C. I¢ch pha nhau 60°. . 1éch pha nhau 120",

Ciu 22: Tai mot diém O trén mit thodng cua chit long yén ling, ta tgo ra mt dao ddng diéu hoa vudng goc vai mit
céch_uki0.55.T&Océdcvbnguénlmtruyhnxax\mgqmnh.khodngdchhliv&lgliénﬁgclio..‘)m.
Viin toc truyén séng nhin gid tri ndo trong cdc gid trj sau:

A. 1,5 nvs. B. | /s, C.25mfs. D. 1.8 mvs. '

ChH:ngwlhilﬁiém%ghomwugu&munmwm&wbwkammgvﬁdnwf-ISHz

vi ciing pha. Tai mt diém M cich A, B nhimg khoang d, = 16 cm; d, = 20 em, song ¢ bién d cyc tiéu. Gidra M va
auangtnmgwccfnwcéhamycwau.venuécwyéawngmmumu
A. 24 cmv/s. B. 48 cm/s. C. 20 cn/s. D. 60 cnmv/s.

Ciu 24: Mt con lic 16 xo treo thing dimg (m = 250 g, k = 100 N/m). Kéo vit xudng dudi theo phuong thing dimg
dén vi tri 16 xo diin 7,5 cm rdi tha nhe. Chon géc toa 4 & vi tri ciin biing, tryc toa 46 thing dimg, chiéu duong hudng
1én, goc thév gian 1 lic tha vit. Liy g = 10 m/s”. Phuong trinh dao ddng cua vit la

A. x = 7,5c0s20t cm. B. x = 5c0s20t cm.

C. x = 5cos(20t + x) cm. D. x = 7,5¢cos(20t - x) cm. )
Ciiu 25: Mt con lic don ¢6 m = 200 g, chiéu dii | = 40 cm. Kéo vit ra mdt goc a, = 60” so véi phuong thing dimg
roi thit ra. Tim tdc 3 cia vit khi lyre cling diy treo 1a 4 N. Cho g = 10 nvs®,

A. 3 m/s. B. 2 m/s. C.4ms. D. | m/s.
Ciiu 26: Hai dao dng ciing phuong, ciing tin sb, ¢6 bién dj lin luot 1a A v A3 . Bién d dao ding téng hop bing
2A khi d§ léch pha cua hai dao dong bing

A. 30" B. 90°. C. 120", D. 60°.

Ciiu 27: Cho phuong trinh song dﬁngu:Zcos(%x)colen(mgdé x tinh bing cm, t tinh bing s). Diém M dao

ddng vdi bién dd | em cich bung gin né nhit 8 cm. Téc 4§ truyén séng la
A. 80 envs. B. 480 cmv/s. C. 240 cnv's. D. 120 cov/s.
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Ciu 28: Hai chit diém dao djng diéu hoa trén ciing mt tryc Ox, coi trong qué trinh dao dgng hai chit diém khong va

cham vado nhau Bié& phuong trinh dso ddng cia hai chit diém lin lugt la x,-lOms(dxug-) cm v

x,-loﬁm(4m+l-"5]an.HaichildiémcécbduuScmdei&nliuthﬁlOl?kétirlﬁcleoﬁnluvl la:

A. 1008 s, &ﬂ& C.L”L D.ws.
8 8 12

Ciiu 29: Hai ngudn két hop A, B trén mit nudc cich nhau mét doan AB = 7 (A la budce song) dao dng vdi phuong

trinh u, = uy = coswt. Trén doan AB, sé diém c6 bién dé cyc dai vii nguge pha vai hai ngudn (khong ké hai ngudn) la
A8 B.7. C. 10. D. 14.

Ciu 30: Hai chit diém dao djng diéu hoa cing tin sb trén hai tryc toa d§ Ox va Oy vudng goc vai nhau (O 1a vj tri

céin bing cua ca hai chit diém). Biét phuong trinh dao dong cua hai chit diém lin lugt 1 x-4cos(5m+-;—) om va

y=6cos($m+~§) cm. Khi chit diém thir nhit c6 1i 49 x =23 cm va dang di theo chiéu am thi khodng cich giia
hai chit diém la

A JiSem. B. 7 em. C.2fiem. D. 39 em.
Cll3I:Taimilnu6cnimnpngoéhaingu6nk&hopA.BdnodOngthoophuongthingdt‘mgvﬁdmgphwnp
trinh uy, u; Vi phuong trinh v, = u; = asin(40at + ). Hai ngudn do tic dong Ién hai diém A, B cich nhau 18cm. Biét
viin the truyén song 1a 200 cnv's. Goi C va D i hai diém sao cho ABCD 1a hinh vudng. S& diém dao dgng véi bién do
ey tiéu trén dogn C, D la:

A4 : B.3. C2 D. 1 : 4
Ciu 32: M{t con lac 10 xo treo thing dimg (m = 250 g: k = 100 N/m). Dua vit Ién trén theo phuong thang dimg dén
vi tri 16 x0 diin 0,5 cm r6i tha nhe. Lay g = 10 m/s”. Téc 4§ trung binh cia vit trong théi gian tir ic budng vit dén lic
16 xo din 3,5 cm lin thir 2 13

A.23.9 env/s B. 28,6 cnv/s C.24,7 envs D. 19.9 cnv/s
Ciiu 33: Trén bé mit chit long c6 hai ngudn két hop A vi B cich nhau 100 cm dao ddng nguoc pha, cing chu ki 0,1
s. Bidt tdc d truyén song trén mat chit long v = 3 m/s. Xé diém M nim trén dudmg thing vudng goc vai AB tai B.
Dé tai M 6 dao dong véi bién 46 cyre tiéu thi M cich B mt doan nho nhit bing

A. 15,06 cm. B. 29,17 em. C.20cm. D. 10,56 cm.

Ciiu 34: M{t con liic dom treo trong thang miy & noi ¢ gia toc trong truimg g = 10 n/s. Khi thang miy dimg yén con
liic dao dong véi chu ki 2 s. Néu thang mdy dang c6 gia toc va chiéu duong hudng 1én vai 4§ 1om a = 4.4 avs™ thi dong
ndng cta con Jic bién thién vai chu ki la

A.-zis :

X B. -s. C.is. D. 1.8s.
36 . - 3 6 - 2

Cilu 35: Mot con lic 16 xo treo thing dimg (m = 250 g, k = 100 N/m). Dua vit 1én trén theo phuong thang dimg dén vi
tri 16 xo ddn 0,5 cm rdi tha nhe. Liy g = 10 m/s’. Téc dé trung binh cia vit trong théi gian tir lic budng vit dén lic 1o
xo dan 3,5 cm lin thir 2 1a

A. 239 cols. B. 28,6 cm/s. C. 24,7 cnvs, D. 19.9 cos.
Cl_nJ‘:.beocékh&lwngkh&tgdingké..déc&ngk=30wmVélMﬁ!Ngcbmémemsﬂuénmﬂ
phang nim ngang. H¢ dang & trang thai cdn bing, diing mdt viit m = 100 g ban vao M theo phuong nidm ngang véi vin
tde vo = 3 mV's ¢6 xu hudmg 1 cho 16 xo nén lai. Sau va cham hai vit dinh vio nhau va ciing dao ddng diéu hod. Xic
dinh thi diém 16 xo din 8 cm lin thir nhit,

A.0.39s. B.038s. C.041s. D.045s.
Ciiu 37: Hai ngudn phit song dm S,, S; cich nhau 2 m phat ra hai dao ddng im cing tin sb = 425Hz vi ciing pha
ban diu. Ngudi ta dit ng nghe tai M nim trén dudmg trung trye cia S,, S; cich trung diém O ciia né mt doan 4 m thi
nganimrfm.oich‘ nghe doc theo dudmg thing vudng géc véi OM dén vi tri N thi thi hiu nhir khng nghe thiy
ﬁnnti&l&déu:;Snimmgkhéngkhﬂimm/&DoanNbing

A.04m B. 0,84m C. 048m D. 0.8m
Ciu 38: Mt 16 xo nhe cich dién c6 d¢ cimg k = 50 N/m mét diu cd dinh, diu con lgi gin vio qua ciu nho tich dién
q-+5pC.KMiIuongm=Z(Dglmouiciucéthé(hodéngldﬁngmsitdqctheomlbxouimngangvicicb
dién. Tai thii diém ban diu t = 0 kéo viit t6i vi tri 16 xo gidn 4 cm rdi tha nhe dén thin diém t = 0,2 s thi thiét lip dién
m:éngkbéngdéiumqlbbigian0.2&bi&diénuubmﬂmngangdoctheouuclbxohuéngnxadiémcédinhvicb
do lém E = 10" V/m. Lay g = x° = 10 nv/ 5. Trong qui trinh dao dgng thi tdc 46 cye dai ma qua ciu dat duge 1

A. 25x cn/s. B. 20x cns. C. 30x cns. D. 19z cos.
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Ciu 39: Tel’dxcmA B céch nhau Ikmlmu\slnumco’nguonwngdongbo 130 ra song mit nude ¢d bude song
1d 1.2 cm. M 14 diém trén mdt nude cich A va B Lin lugt 13 12 cm va § em. N ddi ximg véi M qua AB. Sé hyperbol
cue dai cit doan MN li:

A0 B.3. C.2 D. 4.
Ciiu 40: Mot con lkloxodaodong,dlcuhonﬂtoplumngthlngdung.gocOonmcanbﬂng_ Tai céc thii diém t,,
ts, 13 16 xo diin a cm, 2a cm, 3a cm tuong img véi toc dd cia vit lénsﬁcmls, \chmls. \J:cmls. Ti sb gitra thsi
gian 16 xo nén va 16 xo din trong mdt chu ky gin véi gid trj nao nhit:

A. 0.7, B.05. C.08. D. 0.6,

Pap an Dé thi thir mon Ly thptqg nim 2018 truong Lé Loi — Thanh Hoa
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BANG DAP AN
Ciu 1 Ciu 2 Ciu 3 Ciu 4 Ciau s Ciu 6 Cian 7 Ciu 8 Ciu 9 Ciu 10
D B C C (= D D A A B
Ciu 11 Ciul12 | Ciull | Ciuld | CiulS | Ciulé | Ciul?7 | Ciul8 | Ciul9 | Ciu20
B D A B C A B B A A
Ciiu 21 Ciiu 22 Ciiu 23 Ciiu 24 Ciu2s | Ciu26 | Ciu27 | Ciu28 Ciu 29 Ciiu 30
D B A C A B C (o B C
Ciu 31 Ciuld2 | Ciuldl | Ciudd | Ciul5 | Ciuld6 | Ciul7 | Ciuld8 | Ciuld9 | Ciud0
C A D C A C B C C C
DAP AN CHI TIET
Ciiu 1:

-0,5A
+Tacod Ala-}s:vo-mA(-%!— rad/s.

+ Lic t =0, vit dang & vj tri bién.
~+ Quiing dudmg vit di duge 1a S = 1,5A

g
1

v DipénD
Ciu 2: " )
+ Sy cdng hudmg xdy ra khi tin s lyc cudmg bire bing tin s6 dao dong riéng cua hé.
v DipinB
Ciu 3:
+ Tée 85 truyén séng co phy thude mdi trudmg truyén song.
v DipénC
Ciu 4:
+ Khoang céch giira 2 gon song 16i ké nhau 1d .

+ Tai D viit ¢ i 4§ cyre dai dm.
v DipinC
Ciiu 6.
+ Bién d¢ dao djng khi ¢ sir cdng huomg co phy thude vio lye can ctia méi trudmg.
v DapéinD
Ciu 7:
+ Khi séng co truyén tir méi truimg nay sang mdi trudmg khdc thi tin s dao djng s& khong thay doi.
v DépanD
Ciiu 8: .
+ Khi cuimg d6 tang gip 100 lin thi mirc cuémg dd ciim s& ting thém 20 dB.
v Dipidn A
Ciu 9:
+M¢(conlkbeodmdéngdléuhbatheophuvnglhingduns.owmcanbinglbxodlnm(ﬁdoanxollqplaccun
u'ongl\n:viIucdinhbilkdungvﬁowilcédéldnblnglrooglucIthuilawmmalbxocédédinblngho.
v DipinA
Ciu 10: .
+ Hai diu ¢6 dinh véi s6 nit song bing 3.
v DipinB
Ciu 11: :
+Tmngquiuinhdaodéngdiéuhéaciuconllcdon.ui\1'uibiénthilvcdngdiynhéhanmgIuvngcn‘uvil.
v DipanB
Céu 12:
+ Bién d¢ dao dong khi ¢6 sy chng hudmg co phy thude vao lre can cua méi trudmg.
v DapanD
Céu 13:
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+ Ban diu I-L X — =3 Hz
2x\m

+K!uginlhémﬁovixnjngméwilmgkhkcd m'=3m thi tin sé dao ddng mdi s& Ia

$ | ik ¥ 1 k & ’k _!_H
23Vm+m ZxV3m+m 2z\dm 2 L,

v DipinA
Ciu 14:

+ Thén gian twong img l=%=0.251

v DipinB
Ciu 15:

X, =3cos(x| +2_x) cmva x, =4cos(nt+a) cm
3

Bién d¢ dao djng tdng hgp A = 5 cm khi hai dao djng vudng pha: A = A,+A’=:£j—-a t-;::n=7—:.
v DiapianC

Ciiu 16:

+{f'5°°=;.-1-o.sm-soan.
v=250 f

R

T ---:—:x---&lkm
i d L4 8
v DipinA

Ciu 17:

+ D{ Iéch pha cita hai dao dong cita hai song khi dén M li: Ag=

v DapinB
Ciu 18: T
*Trénmélsvidiycécbiéudiil hai dau ¢0 dinh, dang c6 song dimg.
A kv
+ Ta cé: lﬂki k-z_f=f —z-i-

+Tréudiyc6m¢(bungséng(k=l):>f:%.

v DipinB
Ciu 19:

Tée 89 cye dgi clla Vt: Vg, =0t gl =0,331 mis.
Khi w,=3w,=4v|=3?=o.lesm
v DipinA
Céu 20:
+Tacdh: A=4¢m

+ Khi ddng nling bing ba lin thé ning =|xi-%-2cm

2n(d; —d,)
———tk

+ Khi 16 xo din 6 cm =:>A+|x|-6cm=a|x|-2au-%

—» DOng niing bing ba lin thé ning
v DipinB
Ciu 21:
+Tacd: x, =Acos(mt+g, ) cm vd x, = Acos(wt +¢, )em.

=X =X, +X, =Acos(wt + @)

Mi: A= AT + A] +2A,A, cosAp = A" + A + 2A AcosAp = Ap=120".
v DipinD
Ciu 22:
+ Tir O VTP POR LIRS e S%ung quan, khodng cich hai vong lién tiép 13 0.5 m — A= 0.5 m.

e LI EEM I ey IV v e
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v DéapanB
Ciu 23:
+ Hai ngudn két hgp A va B dao dong véi tin s6 £= 15 Hz vi ciing pha
+Tai M: d, =16cm v d, =20cm , sdng cd bién dd cuc tiéu.
+ Gifra M v dudmg trung tryc cia AB ¢6 2 dily cyc dai — M ndm trén cyc tiéu thir 3 nén d, —d, =2.5A = A =1,6cm
—» Tde 4o truyén song trén mjt nude: v=2f =24cm/s
v DipénA
Cilu 24:
+ Tacod: m=250g, k=100 N/m, o = 20 rad/s.

—oAl--“-E-0.0ZSm-Z.Scm

+Kéo viit xudng dudi theo phuong thing dimg dén vi tri 16 xo diin 7,5 cm rdi tha nh¢ = A =7,5-Al =Scem
Tryc toa 4o Ox thing dimg, hudng Ién, goe thai gian 1a lic tha vit =>t=0:x=-A=¢=x
—+Phuong trinh dao dong cuia vit 1a x = Scos(20t + x) em.

v DipinC
Ciu 25:
T v 2
+Tir TSt =2mvT-3T—3mgmsu,—o|vt-3mls

T=3mgcosa, -2mgcosa
Y DipinA
Ciu 26:

+Bién d tong hop: 2A = A’+(.I3'A)’ nén hai dao dong thanh phiin vuéng pha nhau.
v DipinB

Ciu 27:

+ Bién d¢ dao dong cua bung la A, =2cm

+Bién d9 dao dong cua M li A,,-lcm-% —+ M cich bung gin né nhit mt doan la Ax-%.

Theo bii ra, ta cé: %-Sanoludscm—-Téchuuyénséng: v-$-240cmlx

v DipinC
Ciiu 28:
Sr

+ D& ding tinh duge: d=|x,-xz|=10ws(4m+-6-). Bii todn khoang cich

quy vé bai todn 1 vit dao dong qua vi tri céch vi tri ciin bing 5 cm. Téi diy ta
i bin i % x(em)
+ Trong 1 chu ki hai chit diém cich nhau Scm s& c6 4 vj tri phit hop trén -10 \/ 410
i) ) N)
=2017=5044+ 1 2
Tich: {" S04+ 1 vin 8 ta clio xi 1 1 tim
t=504T+ t,
P Sz .. : R T
Tai t=0 = ® === Tir dutmg tron xic dinh duge: Ag, = =1, =
v DipinC
Ciiu 29:
" d,-d
+ Diém M thuge dogn AB ¢6 phuong trinh: uy, =2acos| © Y cos(wt=Tx) (%)

M ¢6 bién d cyc dai va cing pha véi ngudn: = d, —d, =(2k +1)A
+ Mic khic MeAB=d, +d, =AB=74 (1)
vi(2) =>d, =ki+4h voi 0<d, <AB— O<ki+dh<Th=>-4<k<3
+Viy: k==3=2;=L0:;2=> C6 6 gid tri cua k.
v DipinB
Ciu 30: T B
Pé thi thir mén Ly thptqg 2018
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+ Ta thiy khi t=0: {:Z:\i {y-JJ;:m. _613'(611'

v, <0

= =0
+Khi 1* 2~I‘J-cmvi y , i

v_<0 V’<° —p x(cm)

—o—o 2 * >
= Ax = 2Bcm -4 2fi |0 -4
v DapinC
60

Ciu 31:

+Tachd: u, =u, -acos(40m+-§]

2n
+ Bude A=vT=200——=10
Y o
Két hop voi: a, = +5 +al+2aa, m[(% R Zn(d;-d, )]
2z(d, ~d,)

+ Bién 4o cyc tiéu =a,zmin=>cos[(¢,-¢,)- ]z—l :-ﬂ(—d-;-——-d'-)a-kx( kl¢) =d, -d, =3k

I3

Mic khic ~18(y2-1)<d, -d, =3k <18(y2-1)
=5=2,49 <k £2,49 vi k 1& nén cé 2 gid trj thoa min.
C6 2 diém dao ddng véi bién d cyc tidu trén CD

v DipinC
Ciiu 32:

+ Chu ki dao djng: T=2RJ:=0 3l4s.

+ D din cita 10 X0 tgi vj tri ciin bing: M-%-Z.km

Bién dé dao dong cia vit: A:AI-O.S:Zu_n )
Khi 16 xo din 3.5 cm vit & dud vitricinblngvie‘chviuic&nblnglngil-o viit & vj tri cao nhit — Quing

duimg viit di duge tir lic t = 0 dén lic 16 xo dan 3,5 cm lin thir 2 1a S=2A+— Scm
Thos gian tir lic budag vit &én lac 18 xo din 3.5 cm thn thir 2 1 :=%=o.209 .

— Tée 4 trung binh cia vit: v,,=%=23.9cm/s.

v Dapin A
Céu 33:
+ Tacé: A =vT=0,3m=30cm M
Vi hai ngudn nguge pha — M ¢6 bién 4§ cye tiéu = AM ~BM =k

S5 Gubag cye tidu trag viag glao thos: |k|<%=13=k=-3.—1....2.3

M giin B nhit =5k =3=5 AM-BM =3} =%
Mi: AM® = MB® + AB® = (BM +90)° = MB® +100° = BM =10, 56cm
v DipinD A \ B

Ciu 34:
Khi thang may dimg yén: T=23J§

Khi thang may dmgcogutécvichléuhuonglén T'= ZxJ_vdlg =gt|a|
Dé thi thir mén Lythptqg‘2(ﬁ§ o
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a hudng lén F, huing xudng = g'=g+|a|=14,4 m/s’

=>I:- }-nT'-T --I--é-s
T Vg g L2 3

— Djng niing cua con lic bién thién véi chu ki T?--:-s
v DipanC
Ciiu 35:

Chu ki dao djng: T-2xJ-:‘t-0.3l4s

Doancmwxomwcazm-ll“i-z.xm

Khi 10 xo diin 3,5 cm viit 0 dudi VTCB v cich VTCB biing | cm. Tai t =0, vit & vi tri cao nhit.

= Quiing duimg viit di dugc tir lic t = 0 dén lic 16 xo ddn 3,5 cm Lin thir 2 i s-zm%-scm
==Y 0,205

Thni gian tir loc budng vit dén lic 1o xo din 3.5 cm lin thir 212 3

= Téc 83 trung binh cia vit: vey -%-23.9«:0:/:

v DipinA
T 100 cs. [ :
M+m \

Ciiu 36:
+ Toc 4§ cua hé sau va cham: v=

+T5nségéc:m-" 5 il Py -A 0O P 4A
M+m o 5 .
+Biénd¢:A=1=IOcm W
w

Thén diém 16 xo diin 8 cm lin thir nhit 1 khi viit dang & vi tri P. M m
N=I+I+lmin2=£+Lamsin£=0.4ls.

4 4 o A 10 10 10

v DipinC
Ciu 37:

+ Budx song 1.=-:-=0.8m.'l'aiNginM nhit khong nghe thiy im

N li cyc tiéu gin M nhit, img voi k =0, ta ¢6: dy - ds = (k + 0,5)A= 0,51 =
04m

+DUMN=0'0=x OH=dm
di=F+(1+x):d7 =+ (1 =x) = d’ - dy" =4x.

+ Tir céic phuong trinh trén, ta cd : dy + dy = 10x — d, = 5x + 0.2,
~Xx=08406 m=084 m.

v DipinB
Ciu 38,

+ Chu ki: T=211J%_=0.4s

+ Bién dd ban diu: A, = 4cm
+ Tai thoi diém: 1=0=>x =4cm

+ Tai théi diém l-O.B-%::x'-dcm . Vi khi 46 thiét 13p dién truimg khong di trong thisi gian 0.2s. Vi E huding
ra xa diém cd dinh va > 0 nén F cing chiéu vai E
= Vj tri ciin biing khi o6 dién trubng Jich 1 xa didm ob djnh: x,:l-gi!—l—i=0.0|m=lan

= Biéngd dam SO kA SAMERINIRER A1 = Ao +Xp = Som
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+Di¢nuuﬁngu.¢ogcbamo.zs(-:-) viit s& dao ddng diéu hoa quanh vj tri ciin bing ban diu:
= Bién d dao ddng trong giai dogn ndy: A, = A, +x, =6cm
+ Téc 89 cuc dgi: v, =m,=%’5.«, =30% cms.

v DapanC
Ciu 39: ) 3 )
+ S& duimg hyperbol cyc dai cit MN bing sé diém cyc dai trén CD M
Taco: AM-BM =AC-BC=T7cm.

ViAC+BC=AB=13cm— AC=10cm.

+ Két hop véi AM, = AD +2 = BM, - DB,

ViDB=AB-AD —AD=1108cm. o

+ Xét mdt diém bit ky wén AB, didu kign d¢ diém d6 cyc dai li:

-

(9]
o N ——

o)

dy-d, =ki
AB+ K.
d,+d.-AB=dx-(+)
+ S& diém cyc dgi trén AC:
2 -
Osd,sACQOSAB;nsACo ‘;Bsks“‘“c) AR b

==-108<k<58 —cb 16 diém cyc dai.
+ 86 diém cyc dgi trén AD:
0<d, sAD=0< AB+KA AN L

SAD= ks
2 2 A
==10,8<k £7,6=> ¢6 18 diém cyc dgi.
Viy trén CD ¢6 18 = 16 =2 cyc dai, suy ra c6 2 dudmg hyperbol cyc dai ciit
MN
v DipinC
Ciiu 40:
+ Li 46 cia vt tgi cdc thai diém t,,1,,t, 10 xo gidn a cm, 2a cm, 3a cm tuong img li: |a—Al ;] 2a— Al ;| 3a - Al|

v -m’[A’ -(a—Al)’]

o - 3[A--(3a-u)’]=A’-(2a-Al)’
= 6v‘-m‘[A-(2:-Al)]=> . 2 . L
=% S |4 -Ga-ay]=At - (a-a)
2v* -m‘[A: =(3a-Al) ]
2 2 2
2072007+ MaAI-2AP 0oL
3A? =352 + 22041 - 3AF =0

oosA—;l--%- '3 :mp.-2,79=Av' =2n-Ap, =3,49

Viy: 2= 2% _ 0 799
r '

v DipanC

Dé thi thir mén Ly thptqg 2018

peé thi thir THPT



